Matematika – pracovní list č. 3

1) Kolik ředkviček Novákovi sklidili? Představ si Ř jako ředkvičku 
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Kolik svazků po 10 kusech z nich mohou udělat? Zakroužkuj si…
________________________________________________________

2) Důležité opakování, než postoupíme do sčítání do 100  s přechodem desítky…

9 + 8 =	5 + 7 =	9 + 9 =	6 + 7 =	6 + 9 =	4 + 5 =

7 + 6 =	7 + 3 =	8 + 5 =	8 + 8 = 	5 + 6 = 	3 + 8 =

9 + 4 = 	5 + 8 =	6 + 6 =	4 + 8 =	8 + 7 =	5 + 8 =

[bookmark: _GoBack]7 + 6 =	9 + 3 =	4 + 9 =	6 + 8 =	7 + 7 =	2 + 9 =
